

## **ПЕРВУШИНА ЛЕОНИДА СЕМЕНОВИЧА**

5 мая 2011 года ушел из жизни почетный гражданин города Котласа, почетный работник речного транспорта России, бывший руководитель ФГУ «Севводпуть» Первушин Леонид Семенович.

Первушин Леонид Семенович родился в 1948 году в селе Вохма Костромской области. В 1972 году после службы на флоте он окончил Великоустюгское речное училище и начал работать в Котласском техни-



ческом участке Северного бассейнового управления пути. Сначала помощником механика земснаряда, а через два года - командиром земснаряда. В 1977-м назначается производителем путевых работ.

В 1983 году Леонид Семенович назначен начальником Котласского района водных путей. С 1991 года он возглавил государственное предприятие «Водные пути Северного бассейна», впоследствии преобразованное в ФГУ «Северо-Двинское государственное бассейновое управление водных путей и судоходства».

Его труд за эти годы получил признание коллектива, Министерства транспорта, Правительства России: десять наград вручено Леониду Семеновичу за это время. Главной из них он считал звание «Почетный работник речного флота».

Леонид Семенович не мыслил себя без работы и в сложных экономических условиях всегда проявлял недюжинную энергию и предприимчивость для решения главной задачи - развития водных путей Северо-Двинского бассейна.

Как активный общественный деятель, Леонид Семенович приложил немало сил к увековечению памяти Адмирала Флота Советского Союза, Героя Советского Союза Н.Г. Кузнецова и Наркома речного флота СССР З.А. Шашкова.

В 2008 году Леонид Семенович был назначен общественным представителем губернатора Архангельской области в г. Котласе и Котласском районе.

И все же главным его делом до последних дней жизни была любимая работа. Трудная, ответственная, сложная. Река сейчас забыта, но к ней еще лицом повернутся, был убежден Леонид Семенович. Про себя говорил, что он оптимист, а потому не сомневался: река будет жить!

Обращаясь к родным, близким, коллегам и друзьям, мы приносим глубокие соболезнования в связи со смертью преданного своему делу мудрого, авторитетного руководителя, друга и товарища, замечательного человека, и скорбим вместе с ними.

**Коллективы администрации МО «Котлас», Собрания депутатов МО Котлас, ФГУ «Севводпуть», администрации МО «Котласский муниципальный район», Собрания депутатов МО «Котласский муниципальный район».**

Нас постигла невосполнимая утрата. Мы потеряли нашего друга, прекрасного человека и авторитетного руководителя, почетного гражданина города Котласа Первушина Леонида Семеновича. Его беззаветная преданность своему делу и чувство гражданской ответственности навсегда останутся в нашей памяти, как пример высокого служения на благо нашего города, нашей страны. Выражаем искренние соболезнования родным и близким и скорбим вместе с ними.

**С.Н. Мелентьев, А.А. Меньшаков, В.В. Хромов, Т.Н. Валявко, А.Я. Новинский, В.В. Каданкин, В.Н. Мигальников, В.Н. Чучин, А.А. Дерусов, В.Р. Баданин, А.А. Дементьев, В.Н. Апраксин, Б.Н. Вьюхин, Е.И. Горбачева, Е. А. Окулова, Н.Н. Карпец, А.В. Подбаронов, Д.В. Дернов, Ю.Н. Лодкин, Г.И. Софронов, В.А. Байбородин.**